

# VYUŽITIE UMELEJ INTELIGENCIE NA HODINÁCH ANGLICKÉHO JAZYKA



1

## Generovanie tém a aktivít

Zadajte konkrétny prompt, v ktorom špecifikujete **úroveň** žiakov, **typ a cieľ** aktivity a **tému**. AI vám následne navrhne kreatívne nápady, ako zapojiť žiakov a precvičiť **konkrétne jazykové zručnosti** (gramatika, slovná zásoba, čítanie, písanie alebo konverzácia).

*Navrhni 5 aktivít na precvičenie rozprávania v prítomnom priebehovom čase pre EFL úroveň A2 na tému Môj víkend.*



2

## Gramatika a slovná zásoba

Zadajte konkrétny prompt, v ktorom špecifikujete, akú **gramatickú štruktúru** alebo **tematickú slovnú zásobu** chcete precvičiť. Nezapudnite špecifikovať **jazykovú úroveň** a **typ cvičenia** (doplňovačky, spájačky, zoradovačky, ...)

*Vytvor gap-fill cvičenie s 10 vetami na nepravidelné slovesá v minulom jednoduchom čase pre EFL úroveň B1. Zameraj sa tematicky na oblasť Volný čas.*



3

## Rozvoj komunikačných zručností

Pomocou správne a špecificky sformulovaného promptu nechajte AI vygenerovať témy na písanie, simulovať konverzácie, alebo dokonca získať návrhy na konštruktívnu spätnú väzbu k výkonu žiakov.

*Navrhni 3 témy na krátke argumentatívne eseje pre stredoškóľakov na EFL úrovni B2 s témou Sociálne siete a ich vplyv na ľudí staršieho veku. Ku každej vypíš aspoň 5 kľúčových slov, ktoré sa tematicky viažu k danej téme.*



4

## Hodnotenie a motivácia žiakov

AI poskytne konštruktívnu spätnú väzbu, vygeneruje motivačné aktivity či navrhne individuálne stratégie na podporu žiakov. Zadajte **jazykovú úroveň**, ktorou sa bude AI riadiť, uveďte aj **Vaše špecifické hľadiská**. Požadujte **konkrétnu formu** spätnej väzby.

*Vyhodnoť túto žiacku esej [...] podľa EFL úroveň A2 v oblasti gramatika, slovná zásoba, štruktúra a originalita. Poskytni konštruktívnu spätnú väzbu a navrhni riešenia na eliminovanie možných budúcich chýb.*



5

## Kultúra a reálie

Obohaťte hodiny angličtiny o kultúrne aspekty anglicky hovoriacich krajín a ich reálie. AI Vám pomôže vytvárať autentické materiály, interaktívne aktivity a diskusné témy, ktoré žiakom priblížia kultúru, históriu, tradície a každodenný život v krajinách, ako sú Spojené kráľovstvo, USA, Kanada alebo Austrália.

*Napiš list z pohľadu študenta na výmennom pobyte v Austrálii šokovaného tamajšími vianočnými tradíciami. Prilož aj 5 otázok ako cvičenie na čítanie s porozumením.*



*Budeš turistickým sprievodcom v Londýne. Opíš 3 tradície súvisiace s britskou čajovou kultúrou. Použi jazyk pre EFL úroveň A2. Po vysvetlení sa opýtaj 2 otázky z textu.*

